



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ ΚΑΙ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ
ΓΕΝΙΚΗ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ
ΓΕΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΟΡΓΑΝΩΣΗΣ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΟΥ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ

Ταχ. Δ/ση : Ανδρέα Παπανδρέου 37

151 80 ΜΑΡΟΥΣΙ

Ταχ. Θυρ. 15106

Πληροφορίες: Κάκκος Βασίλειος

Τηλ. 213 131 6427, 6339

Email : daa@gga.gov.gr

ΠΡΟΣ:ΟΛΕΣ ΤΙΣ ΑΘΛΗΤΙΚΕΣ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΕΣ

ΘΕΜΑ: « ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΤΟΥ ΜΗΤΡΩΟΥ ΑΘΛΗΤΙΚΩΝ ΦΟΡΕΩΝ (ΜΑΦ) ΚΑΙ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΕΣ ΠΟΥ ΑΦΟΡΟΥΝ ΣΤΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΟΥ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ»

Σας γνωρίζουμε ότι από τις **13 Νοεμβρίου 2023 και μετά** για μια σειρά από διοικητικές διαδικασίες που αφορούν στη συνεργασία σας με τη Διεύθυνση Αγωνιστικού Αθλητισμού θα ισχύουν τα παρακάτω:

1. ΧΙΛΩΝ

Τα στοιχεία που αφορούν στην αξιολόγηση των Αθλητικών Ομοσπονδιών (ΧΙΛΩΝ) θα αντληθούν **ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΑ** από το ΜΑΦ. Αυτά αφορούν στο σύνολο των κριτηρίων της ενότητας ΜΕΓΕΘΟΣ καθώς και επιμέρους κριτήρια των άλλων ενοτήτων (π.χ. Εθνικοί προπονητές, ποσοστό σωματείων στο μητρώο, εγκεκριμένοι κανονισμοί).

2. ΑΠΟΣΠΑΣΜΕΝΟΙ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑΚΟΙ ΠΡΟΠΟΝΗΤΕΣ/ΤΕΧΝΙΚΟΙ ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ

Επισημαίνεται ότι υποχρεούστε στην καταχώρηση στο Μητρώο Αθλητικών Φορέων των Ομοσπονδιακών Προπονητών και των Τεχνικών Συμβούλων που έχουν αποσπαστεί την περίοδο 2023-2024.

Οι Τεχνικοί σύμβουλοι θα πρέπει να εισαχθούν με όλα τα απαιτούμενα στοιχεία στο ανωτέρω Μητρώο στην Ενότητα ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑΣ –ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ ΜΕ ΑΠΟΣΠΑΣΗ. Οι Ομοσπονδιακοί Προπονητές θα πρέπει να εισαχθούν με όλα τα απαιτούμενα στοιχεία τόσο στην Ενότητα ΠΡΟΠΟΝΗΤΕΣ όσο και στην Ενότητα ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑΣ –ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ ΜΕ ΑΠΟΣΠΑΣΗ.

3. ΕΓΓΡΑΦΕΣ ΑΘΛΗΤΩΝ ΣΤΟ ΕΙΔΙΚΟ ΠΙΝΑΚΑ ΔΙΑΚΡΙΘΕΝΤΩΝ

Για όλα τα πανελλήνια πρωταθλήματα όλων των κατηγοριών περιόδου 2023-2024 (από Οκτώβριο 2023 και μετά) οι εγγραφές στον ειδικό πίνακα περιόδου θα γίνονται με την προϋπόθεση να έχουν καταχωρηθεί ορθά στο ΜΑΦ (α) Το Αγώνισμα, (β) οι αθλητές (γ) τα σωματεία.

4. ΕΙΔΙΚΗ ΑΘΛΗΤΙΚΗ ΑΝΑΓΝΩΡΙΣΗ ΣΩΜΑΤΕΙΩΝ

Για την ειδική αθλητική αναγνώριση (χορήγηση απόφασης ή βεβαίωσης) σωματείων απαιτείται το σωματείο να έχει καταχωρηθεί ως μέλος της ομοσπονδίας στο ΜΑΦ. Θα ακολουθήσει και νέο αναλυτικό έγγραφό μας για το θέμα αυτό.

5. ΒΕΒΑΙΩΣΕΙΣ ΑΘΛΗΤΩΝ – ΠΡΟΠΟΝΗΤΩΝ (άδειες, μεταγραφές, επίλεκτοι, κλπ)

Για βεβαιώσεις αθλητών –προπονητών απαιτείται να έχουν καταχωρηθεί στο ΜΑΦ (αθλητές, σωματεία, προπονητές).

6. ΜΕΤΑΒΑΣΕΙΣ ΕΘΝΙΚΩΝ ΟΜΑΔΩΝ

Για την έγκριση μεταβάσεων θα πρέπει να έχουν καταχωρηθεί στο ΜΑΦ όλα τα μέλη της αποστολής (μέλος Διοικητικού συμβουλίου, ομοσπονδιακοί προπονητές, τεχνικοί σύμβουλοι, επιστημονικό προσωπικό, κλπ). Στην περίπτωση που την αποστολή συνοδεύουν άτομα που δεν έχουν θεσμική ιδιότητα στην ομοσπονδία ή έμμισθη σχέση με αυτή τότε θα πρέπει να αναφέρεται η ιδιότητά τους. Ειδικά στην περίπτωση σωματειακών προπονητών που συνοδεύουν αθλητές τους τότε με ευθύνη της ομοσπονδίας ελέγχεται η άδεια τους και η νόμιμη απασχόληση τους στα σωματεία των αθλητών και θα κατατίθεται πίνακας με τους αθλητές, το σωματείο και τον προπονητή.

7. ΕΛΕΓΧΟΣ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑΣ

Λόγω του επικείμενου ελέγχου των στοιχείων της ομοσπονδίας μεριμνήστε για την πλήρη και ορθή καταχώρηση των καρτελών που αφορούν στα: (α) Στοιχεία Διοικητικού Συμβουλίου, (β) Στοιχεία Γενικής Συνέλευσης, (γ) Κανονισμούς, (δ) Καταστατικά, (ε) Βεβαίωση περιφέρειας.

8. ΕΝΩΣΕΙΣ

Όσες ομοσπονδίες έχουν αθλητικές ενώσεις θα πρέπει να έχουν ολοκληρώσει τη καταχώρηση πλήρως και ορθά όλων των απαραίτητων στοιχείων.

Ο ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΟΣ ΤΗΣ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗΣ ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΟΥ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ

ΒΑΣΙΛΗΣ ΚΑΚΚΟΣ